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 التعليمية العاصمة الإدارة العامة لمنطقة 

  2015 – 2014القسم العلمي للعام الدراسي  –للصف الحادي عشر  الثالثة امتحان الفترة الدراسية 

 4عدد الأوراق :   ونصفالزمن : ساعة   المجال الدراسي : الرياضيات  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  قاليةأولا ً : الأسئلة الم

 :  السؤال الأول

(a)  𝟓  أوجد ناتج قسمة + 𝟐 𝒊    𝟑على − 𝟒 𝒊   في الصورة الجبرية𝒙 + 𝒚 𝒊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b) ضع العدد :   𝒁 =  −𝟐 + 𝟐√𝟑 𝒊  في الصورة المثلثية 𝒓 (𝒄𝒐𝒔 𝜽 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝜽 ) 
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  :  الثانيالسؤال 

(a)  مجموعة الحل للمعادلة أوجد𝒁𝟐 = 𝟔 𝒁 −  𝑪في مجموعة الأعداد المركبة   𝟐𝟓

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b)  ثم ارسم بيانها  التاليةأوجد السعة والدورة للدالة 

𝒚 =  −𝟒 𝑪𝑶𝑺 𝟐 𝒙         , −𝝅 ≤ 𝒙 ≤  𝝅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 م5201/  4201العام الدراسي                            الفترة الدراسية الثالثة                          تابع / رياضيات الصف الحادي عشر 

 3 

 

 :  الثالثالسؤال 

(a) حل   : في الشكل المقابل∆ 𝑨 𝑩 𝑪   حيث 𝒂 = 𝟒 𝒄𝒎 , 𝜸 = 𝟖𝟎° , 𝜷 = 𝟔𝟎°    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b) في الشكل المقابل  : ∆ 𝑨 𝑩 𝑪   فيه 𝒂 = 𝟗 𝒄𝒎 , 𝒃 = 𝟖 𝒄𝒎 , 𝒄 = 𝟓 𝒄𝒎    

 أوجد قياس الزاوية الأكبر .         
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية 

− 𝟏)أولا ً : في البنود   دائرة الرمز :  في ورقة الإجابة ظلل   (𝟑 
 إذا كانت العبارة خاطئة                        إذا كانت العبارة صحيحة       

(1)       𝒁−𝟏 =
𝟏

𝟕
 𝒊     ⟹       𝒁 = 𝟕 𝒊   

            

𝟕   للعدد المركب :الجذران التربيعيان   (2) − 𝟐𝟒 𝒊  𝟒)  هما − 𝟑𝒊)  , (−𝟓 + 𝟑𝒊)  

 

, 𝒑 (𝟔الإحداثيات القطبية للنقطة      (3)
𝟓 𝝅

𝟔
, 𝒙 ) في الصـورة الديكــارتية   (  𝒚 )    هي 

          (−𝟑√𝟑  , 𝟑 ) 

− 𝟒)ثانيا ً : في البنود    لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، اختر الإجابة (𝟖 
 الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الذي يدل عليها          

𝒇 (𝒙) لتكن   (4) = 𝟐 𝒕𝒂𝒏 𝟑 𝒙  فإن 

 𝟐   السعة =                                         𝟑   السعة =                         

   السعة =                                
𝟐

𝟑
   ليس لها سعة                                       

𝒎) إذا كان    (5)  + 𝒏 𝒊 )𝟐 = 𝟑 − 𝟒 𝒊  حيث 𝒎 , 𝒏 ∈  𝓡   فإن 𝒎𝟐 + 𝒏𝟐  ساويي  

                                            𝟓                                                    𝟒     

                                          𝟑                                                     𝟐𝟓  

𝑨𝑩𝑪 : 𝒚  عدد دورات بيان الدالة   6) ) = 𝒕𝒂𝒏 𝟐𝒙    في الفترة ( − 
𝝅

𝟒
 ,

𝝅

𝟒
 يساوي  ( 

                                          𝟐                                                      𝟏 

                                         𝟒                                                       𝟑  

𝒚𝟐 يمكن الحصول على التمثيل البياني للدالة   7) ) = 𝒔𝒊𝒏 
𝟏

𝟐
𝒙  من التمثيل البياني للدالة 

       𝒚𝟐 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙   وذلك بـ :                                               

    انعكاس أفقي معامله                            𝟐    انعكاس أفقي معامله               
𝟏

𝟐
 

    تمــدد أفقـي معــامله               
𝟏

𝟐
 𝟐    تمــدد أفقـي معـامله                             

,  𝒄𝒎 𝟐𝟒    الذي أطوال أضلاعهمثلث المساحة   (8)     𝟕 𝒄𝒎  , 𝟐𝟓 𝒄𝒎     هي: 

                               𝟑𝟎𝟎 𝒄𝒎𝟐                                         𝟒𝟖  𝒄𝒎𝟐   
                              𝟓𝟔  𝒄𝒎𝟐                                           𝟑𝟎  𝒄𝒎𝟐  
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